

# 高招二阶段填报 志愿资格线划定

### 普通类 330分; 体育类文化 330分、专业 60分; 艺术类文化 230分、专业 110分

7月30日~8月1日,江苏的高考考生们将填报第二阶段高招志愿。昨天晚上,江苏省教育考试院公布了填报第二阶段高招志愿的资格线,具体为:普通类考生330分;体育类考生文化330分,专业60分;艺术类考生文化230分,专业省统考成绩110分(参加院校专业校考的考生专业成绩合格)。也就是说,凡未被第一阶段招生院校录取、其成绩达到上述相关科类填报志愿资格线的考生,都可以填报第二阶段相关批次高考志愿。



## A 考生可查一阶段录取信息

据了解,江苏省普通高校招生录取第一阶段的提前录取批次、第一批本科、第二批本科院校的录取工作于7月27日结束。考生

可于7月29日~8月1日到本人高考报名地招生办公室指定的地点,查询本人的录取情况和填报第二阶段高考志愿的相关信息。

考生也可登录“江苏省教育考试院”(www.jseea.cn)或“江苏招生网”(www.jszs.net)了解相关情况。

## B 7月30日~8月1日填志愿

按照今年江苏高招日程安排,第二阶段高招志愿的填报时间为7月30日~8月1日,逾期不予补报。这次填报志愿的范围主要是:普通类第三批本科;体育类、艺术类高职(专科);普通类第一批高职(专科);普通类第二批高职(专科)。

有关负责人昨天还特别提醒考生,考生领取和上交志愿表(卡)的具体时间和地点以本人高考报名地招生办公室的规定为准。如考生不按报名地招生办公室规定的时间、程序和要求自行前往填报志愿,或考生不对本人所填的志愿予以核实并亲笔签

字确认,或由于考生填报志愿失误而对考生本人录取产生的不利影响,由考生本人负责。同时,今年江苏省普通高校录取工作结束后,各批次均不再进行补录。考生应珍惜本次填报高考志愿的机会,慎重填报第二阶段各批志愿。

## C 填报志愿必须符合这些要求

考生在选报高校和专业志愿时,须了解高校的《招生章程》及录取规则,根据高校各专业对考生的选科科目要求、收费标准等,结合本人的体检结论和家庭经济条件等情况,慎重填报,避免因不符合高校要

求而造成志愿无效。考生在填报高考志愿时还可以参考以下资料:《普通高等学校招生体检工作指导意见》、《江苏省2007年普通高校招生百问》、《江苏招生考试》(2007招生计划专刊)上

公布的《2007年普通高等学校在江苏招生计划》、《关于招生计划中有关问题的说明》、《考生填报志愿须知》、《怎样正确涂考生志愿卡》和《平行院校志愿投档说明》以及所填报高校的招生章程等。

## D 服从志愿看明白后再填报

需要提醒考生们特别注意的是,在征求平行志愿表中,院校服从志愿的类别分为“公办”、“中外合作办学”和“民办及独立学院”。考生填报了相应类别院校的服从志愿

后,也就表示无条件服从该批次该类别所有的院校和专业。因此,考生在填报“服从”前,一定要弄清楚这些“服从”所代表的含义。而在普通类、艺术类

和体育类的每所院校志愿中,均有一个专业服从志愿。考生在“是否服从其它专业”栏填报“服从”,则表示无条件服从该院校该批次该类别的所有专业。

## E 8月6日前公布各批省控线

第二阶段高考志愿填报结束后,江苏省教育考试院将在第二阶段填报志愿资格线上,根据各批次院校的招生计划数以及考生的高考成绩和志愿情况,分别划定普通类第三批本科、体育类、艺术类高职(专科)、

第一批高职(专科)、第二批高职(专科)的省录取最低控制分数线。如部分高校在同批省控线上生源不足,经江苏省招委批准后,可适当顺延降分录取,其中体育类、艺术类高职(专科)院校和普通类第

二批高职(专科)院校的降分不得低于相应的填报志愿资格线。各批次省录取最低控制分数线将于8月6日公布。

通讯员 沈考宣  
快报记者 谢静娴

## 填完志愿才划各批省控线

快报讯(记者 谢静娴)在公布第二阶段填报志愿资格线的时候,不少家长和考生都心存疑问,“为什么只划定了填报志愿的资格线,而没有划定民办本科、专一、专二批次的省控线呢?”

有关招生专家解释,江苏省高招第一阶段填报志愿,是先划定各招生批次的省控线,接着考生们才开始填报志愿。而第二阶段招生情况比较特殊,这主要是因为民办本科院校收费相对较高,而且最近几年民办本科院校的报考率逐年增加,因此,今年报考的人数就更难估计,所以只有等考生志愿填报完毕后,才能统计并划定最合理的省控线。考生们填报第二阶段志愿前,江苏省教育考试院只会划定

填报志愿资格线。什么叫填报志愿资格线呢?招生专家介绍,这主要是考虑到有关院校可能在省控线上生源不足,会降分录取等因素,所以确定了第二阶段填报志愿资格线。所谓“资格线”,其实就是填报志愿第二阶段志愿的最低门槛,也就是说,只要达到这条线,就可以填报第二阶段的志愿了。

## 7月中旬走势给全月指数带来压力—— 肉价再创新高,菜价大幅上涨

快报讯(通讯员 苏调 记者 郑春平)在6月份大涨后,7月份的肉价、菜价丝毫没有“休息”一下的迹象。国家统计局江苏调查总队关于全省城市农贸市场价格监测数据显示,7月中旬,全省猪肉价格再创新高,鲜菜价格大幅上涨。

与7月上旬相比,列入监测的27个品种有21个涨价,较上月增加5个。受暴雨袭击、上市量减少影响,监测的8种蔬菜平均比上月涨25.1%,其中青菜价格上涨62.7%。由于货源紧缺问题未得到有效缓解,猪肉价格继续上涨。猪后腿肉价格比上月上涨4.6%,大排上涨4.1%。在猪肉价格的拉动下,活草仔鸡价格比上月上涨3.0%。

有关专家认为,猪肉、蔬菜

价格如此走势,将给全月及下月的物价指数带来压力。今年6月份江苏物价指数(CPI)达104.0,这是今年以来第二次突

破控制线(103.0)。其主要原因便是猪肉价格带动。7月份猪肉价格继续上涨,势必将会继续影响整个指数。

7月中旬主要肉菜价格变动表 (元/公斤)

项目	7月上旬价	7月中旬价	与上月比(上月为100)	6月均价	与6月比(6月为100)
猪后腿肉	22.51	23.54	104.6	19.92	118.2
猪大排	22.67	23.6	104.1	20.19	116.9
牛肉	25.19	25.11	99.7	24.6	102.1
活仔鸡	17.02	17.53	103	17.11	102.5
洋白菜	2.43	3.02	124.3	1.68	179.8
油菜	3.35	5.45	162.7	3.01	181.1
冬瓜	1.85	1.68	90.8	2.24	75
西红柿	3	4.09	136.3	2.45	166.9
茄子	3.11	3.88	124.8	3.5	110.9
青椒	2.94	3.44	117	3.1	111
豆角	3.85	4.59	119.2	3.39	135.4

## 40多位将军“口述军史”昨首发

快报讯(通讯员 缪慧 张弘 实习生 柏瑶 记者 陈英)昨天上午,由40多位将军撰写的《军旗飘扬——南京部分将军口述军史》一书首发仪式暨赠书仪式在江苏省武警总队举行。南京市、鼓楼区领导分别向省武警总队机关及基层连队、鼓楼区社区、学校等赠送

《军旗飘扬》1000多本。该书由南京市党史办、鼓楼区双拥共建领导小组、鼓楼区人武部和鼓楼区党委党史办联合编辑,全书收录了曾在南京工作、生活的40多位将军撰写的军史文章,反映了人民军队在各个历史时期建立的丰功伟绩,展示了一代又一代革

命军人的人生风采。南京军区司令员朱文泉上将、南京军区原司令员向守志上将、江苏省军区司令员陈一远少将在为该书撰文的同时担任顾问,南京军区原司令员向守志上将为该书题写了书名。中共江苏省委常委、南京市委书记罗志军为该书作序。

## 中石油向江苏灾区捐款100万元

快报讯(通讯员 苏民轩 记者 项风华)昨天下午,中国石油天然气集团公司向江苏省近期发生水灾地区捐款

100万元人民币。据了解,7月以来,江苏淮河流域接连暴发洪灾,给部分地区人民群众造成了重

大财产损失。捐赠仪式上,江苏省民政厅副厅长刘广哲表示,将尽快把捐款送到灾民手中。

- 央行批准号“银图准字 TY200501001”
- 上海造币厂铸造
- 50克 999 纯黄金打造
- 全球限量发行 8000 套

# 第三套人民币真身 “金身”大团结身价飙涨



### 第三套人民币迅猛升值了500多倍,央行为其塑“金身”

仅停止流通7年,第三套人民币便升值了500多倍!近日,经央行批准出品的全套共7枚纯黄金铸造的第三套人民币隆重面世,其面值分别为10元、5元、2元、1元、5角、2角、1角,共含999纯金50克,由上海造币厂采用国际顶尖技术铸造。随其一并推出的还有一套已停止流通7年、正在迅猛升值、全新品相的第三套人民币全套纸币和4枚硬币(面值为1元、5角、2角、1角)。据悉,这是央行自2005年颁布实施《人民币图样使用管理办法》以来,首批获得批准的人民币精品藏品。

### 仅凭个人之力想要集齐第一、二套人民币几乎不可能,而收藏第三套人民币正逢其时

一套全新品相的第一、二套人民币,目前市值已达数百万元人民币!但因年代久远、存世量稀少、甄别难度高,仅凭个人之力,想要将它们集齐几乎不太可能。第三套人民币自停止流通至今,现已升值了500多倍,市场参考价超过万元!中国钱币协会常务理事曹教授告诉记者:“第三套人民币在市场上流通了38年,是我国现有的五套人民币中流通时间最长的一套,见证了我国

的重大变革,而且是第一套由我国设计师独立设计、并利用我国自行制造的设备印刷的纸币,在我国钱币史上具有举足轻重的地位!它的特殊“身世”决定它的升值潜力和空间绝不会亚于第一、二套人民币!这次央行批准出品第三套人民币,可使消费者一次性收藏第三套人民币的“真身”“金身”,实在是一个不可多得的机会!”

### 投资收藏迅速升温、人民币在升值、黄金在涨价,纯金第三套人民币“升”逢盛时

股市动荡不定,楼市“调控”不断,不少投资者转而进军收益巨大且稳定的钱币收藏市场。关于纯金铸造的第三套人民币藏品的升值问题,专家感言:“我非常看好这套纯金人民币藏品的升值前景!首先,眼下全国人民币藏品收藏热正如火如荼,而这套藏品系由央行批准发行,契合潮流,规格至高;其次,目前市场上的全套第三套人民币已经升值了500多倍,且仍在升值,以其为蓝本而用黄金铸造的纯金人民币藏品也必然会随之升值;第三,国内金价持续上扬,以黄金为材质而铸造的纯金人民币藏品,也势必会水涨船高。这套藏品仅其所含的第三套人民币“真身”市值和50克金价就已过万,仅以19600元/套的原始价全球限量发行8000套,其升值空间之大不言而喻,早买就是早赚、多赚!”

**特别提示:**本藏品的中国人民银行批准号为“银图准字 TY200501001”,全球限量绝版8000套,每套藏品均有独立编号,国内统一发行价19600元/套。

- 国家指定发行处:**  
**南京:** 南京中山东路218号大行宫省外文书店一楼大厅,发行热线:025-83914356。  
**苏州:** 0512-61891897  
**无锡:** 0510-89101855  
**常州:** 0519-6074552  
**南通:** 0513-85074545